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Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) zahájila pravidelné podzimní blokové
čištění komunikací. Intenzivní úklid bude probíhat ve všech městských částech a potrvá až
do konce listopadu. Řidiči by měli věnovat zvýšenou pozornost přenosnému dopravnímu
značení, aby se vyhnuli komplikacím a případné pokutě.

S novým školním rokem se do pražských ulic opět naplno vrátila specializovaná technika. V rámci
podzimní etapy blokového čištění se úklidové čety pohybují každý den v čase od 8:00 do 15:00 hodin,
po jednotlivých blocích. Cílem je důkladné vyčištění vozovek, chodníků a odvodnění od letních
nánosů prachu, již padajícího listí a dalších nečistot.

Proč je důležité přeparkovat vozidlo?

Blokové čištění je jednou z nejefektivnějších metod úklidu městských komunikací. Jeho účinnost je
však přímo závislá na spolupráci obyvatel. Vozidla, která zůstanou v čištěném úseku, brání strojům i
pracovníkům v přístupu k celé ploše vozovky a chodníku. V takovém případě nemůže být úklid
proveden v plném rozsahu a kvalitě.

Městská policie má v souladu se zákonem oprávnění udělit blokovou pokutu. Také je možné provést
tzv. technický úkon u vozidla, které tvoří překážku v čištěném bloku. Majiteli takového vozu pak
kromě pokuty hrozí i úhrada nákladů za technický úkon, což je naložení vozidla na odtahové vozidlo
a po skončení čištění se automobil vrátí na stejné místo.

 

Sledujte dopravní značení a online harmonogram

Obyvatelé jsou o plánovaném čištění informováni s dostatečným předstihem, a to nejméně 7 dní
předem. V ulicích jsou instalovány přenosné dopravní značky „Zákaz zastavení“ s uvedením
přesného data a času, po který omezení platí.

Pro zjištění konkrétních termínů a lokalit mohou občané využít přehledné online nástroje:

Mapová aplikace – Letní údržba vozovek a chodníků: přesné a průběžně aktualizované
termíny blokového čištění naleznete na oficiální mapové aplikaci TSK. Tento webový portál
umožňuje vyhledávání podle konkrétní ulice i zobrazení celých lokalit na mapě.
Webové stránky jednotlivých městských částí: mnohé radnice rovněž zveřejňují podrobné
harmonogramy pro své území.

Děkujeme všem obyvatelům i návštěvníkům metropole za spolupráci a ohleduplnost, která přispívá k
čistší a hezčí Praze.



Mosty, lávky, podchody a galerie

Rekonstrukce podchodu Türkova vrcholí. Moderní a bezpečný podchod se otevřel veřejnosti na začátku
školního roku

Důležitý podchod pro pěší a cyklisty pod ulicí Türkova, který propojuje oblast od ulice Ledvinova ke
Starochodovské, prochází finální fází rozsáhlé rekonstrukce....
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Oprava Karlovarské ulice končí o týden dříve, provoz bude obnoven v sobotu

Technická správa komunikací (TSK) dokončí rozsáhlou rekonstrukci vozovky v Karlovarské ulici v
Praze 17 o celý týden dříve oproti původnímu plánu. Původně...
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Opravy na Kbelské: o víkendu počítejte s dopravním omezením jednoho jízdního pásu

Řidiči projíždějící ulicí Kbelská v Praze musí o víkendu počítat s dopravním omezením. Důvodem je
oprava uliční vpusti a kanalizační šachty. Na...
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